



EAST ASIAN CUP QUALIFIERS
ΠΡΩΤΟΙ ΟΙ ΣΟΚΕΡΟΥΣ



Αίτητη τελείωσε τις υποχρεώσεις της στο Ασιατικό Κύπελλο που διεξήχθη στο Χονγκ Κονγκ η εθνική ομάδα της Αυστραλίας με συντελεστή τερμάτων 19-1 και επέστρεψε χθες!! Στα τέσσερα παιχνίδια που έδωσε, αποκομίζοντας τρεις νίκες και μια ισοπαλία. Οι αγώνες που έδωσαν οι σοκερούς Αυστραλία - Χονγκ Κονγκ 1-0, Κορέα-Αυστραλία 1-1, Γκούαμ- Αυστραλία 0-9, Αυστραλία - Ταπέι 8-0

Η 11η Αγωνιστική του Α-Λιγκ

Παρασκευή 14 Δεκεμβρίου
Σέντραλ Κόστ - Μέλμπουρν Χατς Bluetongue Stadium
Πέρθ Γκλόρι - Νιούκαστλ Τζετς nib Stadium
Σάββατο 15 Δεκεμβρίου
Μέλμπουρν Βίκτορι - Μπρίσμπαρν Ρόαρ AAMI Park
Σίδνεϊ FC - Γουέστερν Σίδνεϊ Allianz Stadium
Κυριακή 16 Δεκεμβρίου
Αντελίαντ Γιουνάιτεντ - Ουέλινγκτον Φοίνιξ Hindmarsh Stadium



Ο ΘΑΝΑΣΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΠΑΙΡΝΕ ΑΠΟ ΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΝ ΜΙΚΡΟ ΔΗΜΗΤΡΗ

Από δεύτερος πατέρας... προδότης!

Το «συμβαίνουν και στις καλύτερες οικογένειες» δεν τους ακουμπούσε μέχρι πρότινος...

Η σύμπτωση, η ομοθυμία, το «μία γροθιά» έμοιαζαν με έννοιες ταυτόσημες για τους Γιαννακόπουλους μέχρι και την 7η Δεκεμβρίου 2012, όταν ο εκπρόσωπος της νέας γενιάς, ο Δημήτρης, δάκρυα στα μάτια μπροστά στα μικρόφωνα πως τον πρόδωσε ο θεός του, ο Θανάσης...

Οι ισχυροί δεσμοί τώσων δεκαετιών κόπηκαν από λόγια-λεπίδια μέσα σε λίγα λεπτά. Εξέλιξη που δεν μπορούσε να διανοηθεί όποιος έβλεπε τους Δημήτρη και Θανάση Γιαννακόπουλο να εμφανίζονται και στην τρέχουσα σεζόν μαζί στο κλειστό του ΟΑΚΑ για να παρακολουθήσουν διά ζώσης τα παιχνίδια του μπάσκετ του Παναθηναϊκού.

Φέρεται να βοήθησε καλύπτοντας το over budget

Πόσω μάλλον όταν πληροφορίες ανέφεραν ότι ο Θανάσης σαν δεύτερος πατέρας στήριξε εμπράκτως την προσπάθεια του ανιψιού

του (που ανέλαβε συνεσιτίς στην ΚΑΕ) καλύπτοντας το λεγόμενο **over budget**. Φέρεται δηλαδή σε αυτή τη μεταβατική περίοδο να έβαλε μετά προθυμίας πλάτη για την πληρωμή του συμβολαίου του Χίλτον Αρμιστρονγκ, καθώς με τα χρήματα για το συμβόλαιο του Αμερικανού σέντερ τα έξοδα υπερέβαιναν το προκαθορισμένο μπάτζετ.

Από δεύτερος πατέρας... προδότης

Γενικότερα ο «τυφώνας» δεν έπαιψε να ασχολείται με την ΚΑΕ Παναθηναϊκός, παρότι αποτραβήχτηκε επισήμως από τα διοικητικά δρώμενα το περασμένο καλοκαίρι. Μπορεί να μην καταπάνεται πλέον όλη μέρα με τα θέματα της ομάδας, μπορεί να μην πηγαίνει καθημερινά στο ΟΑΚΑ (όπως έπραττε στο πρόσφατο παρελθόν για να μη χάσει ούτε μία προπόνηση), αλλά ένα δώρο το αφιερώνει καθημερινά στην ομάδα. Ρωτάει δηλαδή να μάθει πώς εξελίσσο-

νται τα πράγματα με διάθεση πάντα να παρέχει τις χρήσιμες συμβουλές βάσει και της πολυετούς παραγοντικής πείρας του.

Η πρώτη διαφωνία

Μέχρι χθες λοιπόν δεν είχε βγει προς τα έξω κάποια διαφωνία μεταξύ των μελών της οικογένειας Γιαννακόπουλου. Η μοναδική εξαίρεση του κανόνα καταγράφηκε πριν από έξι χρόνια. Τότε δηλαδή που ο Δημήτρης Γιαννακόπουλος ανέλαβε το τμήμα **μάρκετινγκ** της ΚΑΕ και αίφνης συγκροούστηκαν παλιές και νέες αντιλήψεις. Ο Θανάσης (αλλά και ο Παύλος) ήταν της λογικής ότι «δεν εμπορευόμαστε το σήμα του συλλόγου» και δεν ήθελαν να πωλούνται φανέλες και άλλα προϊόντα. Μέχρι τότε εξαίρεση τα δώριζαν και έβγαζαν σπυράκια στη σκέψη και μόνο ότι μπορεί να ακούσουν από κάποιον τρίτο ότι «οι Γιαννακόπουλοι βγάζουν λεφτά από τον Παναθηναϊκό». Ο Δημήτρης από την άλλη

αντιλαμβανόταν τη ρομαντική έννοια της προσφοράς στην ομάδα, όμως θεωρούσε ότι η νέα εποχή επιτάσσει να μην επαναπαύεται μία εταιρεία στο πόσο... βροντάει η τσέπη του χρηματοδότη της, αλλά να προσπαθεί να αντλήσει διάφορα έσοδα.

Από κει και πέρα οι όποιες άλλες διαφωνίες «κλειδώνονται» πάντα στα σπίτια της οικογένειας και συνήθως στην οικία της αδερφής του Παύλου, του Θανάση και Κώστα.

Εκεί φιλοξενούνται συχνά πυκνά οι «συνάξεις» των Γιαννακόπουλων (τουλάχιστον μία φορά την εβδομάδα κατά ορισμένους). Η οικογένεια άλλωστε φημιζόταν ανέκαθεν για το «δέσιμό» της και οι όποιες διαφωνίες λύνονταν εν οίκω. Ακόμη όμως κι αν δεν βρισκόταν άμεσα η λύση, οι διαφορετικές απόψεις σε καμία περίπτωση δεν γίνονταν βουκίνο.

Εννοείται δε ότι ο ένας υπερασπιζόταν τον άλλον σε «εξωτερικές» κόντρες.

Αυτή ωστόσο η ειδυλλιακή εικόνα της τέλεις οικογένειας τσαλακώθηκε.

Ο Δημήτρης Γιαννακόπουλος βρέθηκε απέναντι στον άνθρωπο που «από μωρό παιδί με έπαιρνε και με πήγαινε σε όλα τα γήπεδα» όπως είχε αναφέρει ο ίδιος για τον θείο του Θανάση σε παλαιότερη συνέντευξή του...

Τι θα «έπαιρνε»

«Από τον θείο μου θα έπαιρνα οπωσδήποτε το στοιχείο ότι προασπίζεται τον Παναθηναϊκό με οποιοδήποτε κόστος.

Αυτό είναι κάτι το οποίο θαυμάζω» είχε αναφέρει προ ετών σε συνέντευξή του στην «Πράσινη» ο Δημήτρης Γιαννακόπουλος, ενώ τον περασμένο Σεπτέμβριο είπε πως «ο Θανάσης Γιαννακόπουλος ξυπνάει και κοιμάται με τον ΠΑΟ στο μυαλό του. Έχει δώσει όλη τη ζωή του. Και στα 30 χρόνια ίσως να ξέφυγε λίγο και αυτό να έγινε στο ματς με την Εφές, όπου εν συνεχεία ζήτησε συγγνώμη».



Η ειδυλλιακή εικόνα της τέλεις οικογένειας τσαλακώθηκε. Το κακό είναι ότι η ΚΑΕ Παναθηναϊκός βρέθηκε στη μέση